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LISTA DE EXERCÍCIOS DE FUNÇÃO EXPONENCIAL - GABARITO
1. Se f(x) = 161+1/x, então f(-1) + f(-2) + f(-4) é igual a:
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2. Se 
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então f(0) - f (3/2) é igual a:
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3. Se y = 10x é um número entre 1000 e 100 000, então x está entre:

a. [image: image11.wmf].
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4. Seja a função f(x) = ax. É correto afirmar que:

a. [image: image12.wmf]).
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ela é crescente se x > 0 

b. ela é crescente se a > 0 

c. ela é crescente se a > 1 

d. ela é decrescente se a [image: image3.png]


1 

e. ela é decrescente se 0 < x < 1 

5. Assinale a afirmação correta:

[image: image13.wmf].
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a. (0,57)2  > (0,57)3 

b. (0,57)7  < (0,57)8 
c. (0,57)4  > (0,57)3 
d. (0,57)0,57 > (0,57)0,50
e. (0,57)-2 < 1

 

6. Os números reais x são soluções da inequações 251-x < 1/5 se, e somente se:
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a. x > -3/2
b. x > 3/2
c. -3/2 < x < 3/2
d. x < 3/2
e. x < -3/2

7. Seja a função f: IR  IR definida por f(x) = 2x . Então f(a+1) - f(a) é igual a:

 

a. [image: image15.wmf].
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 8. Os valores de a (R que tornam a função exponencial f(x) = (a - 3)x decrescente são:
 

a. 0 < a < 3 

b. 3 < a < 4 

c. a < 3 e a [image: image4.png]
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d. a > 3 e a [image: image5.png]


4 

e. a < 3

 

9. A expressão
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 é igual a:


a. 2x
b. 2-x
c. 2-3
d. 7
e. 8

 10. Se f (x) = 4x+1 e g (x) = 4x, a solução da inequação f(x) > g(2 - x) é:

 
a. x > 0
b. x > 0,5
c. x > 1
d. x > 1,5
e. x > 2

 11. A solução da inequação
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, é:

a.  x ≤ 0 

b. -5 ≤ x ≤ 0 

c. x ≥ 0 

d. x ≤ -5 ou x ≥ 0 

e. nda

 12. Assinale a única afirmação correta:

 
a. 0,212 > 0,213
b. 0,210,21 > 0,210,20 
c. 0,217 < 0,218
d. 0,214 > 0,213
e. 0,21-2 < 1 
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Se a base de uma potência é maior que 1, aumentando os expoentes o valor também aumenta. Logo a função exponencial é crescente se a > 1. 





A desigualdade am < an, a > 1, é verdadeira quando m < n. 


Se a < 1, será verdadeira de m > n.


No caso, (0,57) < 1. Logo, vale o 2º caso. 
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A função será decrescente se:


0 < (a – 3) < 1 (adicionando +3 nos membros, temos:


3 + 0 < + 3 + a – 3 < 1 + 3


3 < a < 4








� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





A desigualdade am < an, a > 1, é verdadeira quando m < n. 


Se a < 1, será verdadeira de m > n.


No caso, (0,21) < 1. Logo, vale o 2º caso. 
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